

Alumni klub Odjela za likovne umjetnosti Umjetničke akademije Sveučilišta u Splitu

Poštovane kolegice, poštovani kolege,

Sa zadovoljstvom vas obavještavamo da je **Odjel za likovne umjetnosti Umjetničke akademije Sveučilišta u Splitu** osnovao **Alumni klub** (Klub bivših studenata). Naš odjel želi uspostaviti stalnu komunikaciju sa svojim bivšim studentima, pružati im stručnu pomoć, informirati ih o svojim razvojnim planovima, projektima i programima obrazovanja te ih potaknuti na razmjenu iskustava i suradnju u svrhu razvoja kvalitete studijskih programa i prepoznatljivosti identiteta **Umjetničke Akademije u Splitu** u zemlji i inozemstvu.

Ako ste zainteresirani za članstvo u Alumni klubu Odjela za likovne umjetnosti umjetničke akademije u Splitu, molimo vas da ispunite pristupnicu i anketu i pošaljete je na mailove predsjednici Alumni kluba **Doris Zalović** i prodekanu **Slobodanu Tomiću**.

Doris Zalović, predsjednica Alumni kluba Likovnog odjela: doris.zalovic@gmail.com

Slobodan Tomić, prodekan za nastavu Likovnog odjela: stomik60@gmail.com

PRISTUPNICA	
IME I PREZIME:	
ZVANJE: <i>završeni stupanj i stečeni naziv (npr. magistar Konzervacije restauracije; magistar Slikarstva, prvostupnik Dizajna vizualnih komunikacija i drugo)</i>	
GODINA ZAVRŠETKA STUDIJA:	
STATUS: naziv radnog mjesta, samozaposlenje (<i>npr. bivši studenti koji imaju grafičku radionicu, dizajnerski studio, galeriju, konzervatorsku radionicu ili su osnivači neprofitnih organizacija/udruga itd.</i>)	
KONTAKT: e-mail adresa	
broj mobitela	
mrežna stranica	
FOTOGRAFIJA:	Nije obavezno

Potpis:

ANKETA	Ispunjavanje kratke ankete je neobavezno ali svaki savjet i primjedba bit će od velike koristi za poboljšavanje studijskih programa i drugih aktivnosti Umjetničke akademije
Koliko ste zadovoljni cjelokupnim iskustvom studiranja?	(od 1 do 5 ili opisno)
U kojoj mjeri je studij ispunio Vaša početna očekivanja?	(od 1 do 5 ili opisno)
U kojoj mjeri Vas je studij osposobio za rad u struci?	(od 1 do 5 ili opisno)
Kvaliteta odnosa profesora prema studentu	(od 1 do 5 ili opisno)
Koliko ste zadovoljni mogućnostima zaposlenja nakon preddiplomskog studija?	(od 1 do 5 ili opisno)
Što smatrate najvećom kvalitetom studija koji ste završili?	
Što smatrate nedostatkom studija koji ste završili?	
Koju promjenu biste predložili s ciljem poboljšanja opće kvalitete studija?	
Prijedlozi za izmjene i dopune nastavnog plana odsjeka na kojem ste studirali	
Prijedlozi tema kojima bi se trebalo posvetiti u radu Alumni kluba	